

## 两个半月的干塘清淤工程完成

## 南湖公园脚踏船恢复营业

晨报讯(记者 刘宇瀚)近日,记者从厦门市政体育培训管理有限公司获悉,经过两个半月的干塘清淤,南湖水域展现出清澈透亮的原貌,南湖公园水榭码头脚踏船游玩项目随之恢复营业。

南湖公园位于筓筓湖东南岸,是不少市民休闲娱乐的好去处。公园内按功能划区,设有老人活动区、少年儿童区及水上活动区,还有门球场、娱乐城、健身区、淘气堡、游船码头等。今年8月,为进一步改善公园湖区水体观感和水质,以更好的面貌迎接市民游客,南湖公园启动湖区维

护性清淤工程。据悉,这也是筓筓湖综合治理工作的一部分。如今,清淤工程已完成。

昨日下午,记者南湖公园水榭码头看到,五彩斑斓、造型可爱的脚踏船十分抢眼,市民游客三三两两正在乘船体验,乐享慢时光。

“我家就在附近,以前就经常来这里玩脚踏船,重新营业太好了。”市民陈先生说,南湖公园是亲子周末游的好选择。

需提醒的是,乘坐脚踏船时要穿好救生衣,老人及未成年人在成人陪护下乘船。



南湖公园水榭码头脚踏船游玩项目受到不少亲子家庭的喜爱。 记者 刘宇瀚 摄

打卡我最爱的思明地标活动第五期活动举行  
拥思明之美 览山海盛景

晨报讯(记者 顾婧凌)近日,“想见你,我与思明有约”庆祝新思明成立20周年暨打卡我最爱的思明地标活动第五期活动举行,20余名集美大学学生及10余名城市拍客走访上李水库、曾厝垵、环岛路、山海健康步道林海线,领略山海盛景。

在野趣十足的上李水库公园,呼吸之间皆清新。据悉,上李水库目前由厦门市政体育培训管理有限公司上李水库公园运营管理,在管理部工作人员吴成岩介绍下,大学生们聆听拥有近百年历史的上李水库大坝故事,并合影留念。

集美大学学生泉凯伦说:“我来自新疆克拉玛依,那里11月已是银装素裹。上李水库一派生机盎然的景象,我一下就被震撼了。”

在曾厝垵,拍客和大学生们



在盼归塔合影留念。记者 叶嘉健 摄

穿梭在街巷中,尝小吃、访民宿。“在烟火气浓厚的曾厝垵,我见到了许多旅拍的游人,品尝了姜母鸭、海蛎煎,每一处景色都尽显浪漫!”集美大学学生郑涵感叹道。

最后一站,大家前往山海健

康步道“网红打卡点”盼归塔,随手一拍都是美景。拍客陈德成说:“这个打卡活动很有意义,我连续参加了两次。老中青三代一起出游,欣赏大美思明的‘好所在’,收获满满!”

厦门电信全云化5G技术赋能厦门港智慧升级  
为传统码头注入“数智基因”

晨报讯(记者 林雅婷 通讯员 陈晓忆)近日,中国电信厦门分公司(以下简称“厦门电信”)携手中电信智能网络科技有限公司,在厦门港落地首套全云化5G定制网,以数智力量赋能传统海港码头智慧化升级。

随着港口智慧化建设需求不断增加,5G技术赋能港口自动化改造成为行业热点。

厦门电信通过核心网网元的云化部署,实现码头上设备的高精度定位,摄像头、传感器等

设备通过5G网络在云上连接,控制台的工作人员可实时掌握码头最新情况,对码头进行监控、调度;同时,利用云网技术开展数据分析,可以有效提高码头的作业效率。

“5G+智慧码头”还大幅提升港口运行管理效率和安全性。借助5G云网技术,码头数据不出港区,确保传输安全。此外,外部故障不会影响内部网络的运行,保障码头运行和作业实施的高质、高效。

厦门港全云化5G定制网落地,为厦门港的数字化转型和升级注入了强大力量。记者了解到,今后,中国电信将继续秉持创新驱动的发展理念,进一步推动全云化5G定制网在厦门、福建乃至全国的广泛应用,提升技术研发水平和产品创新能力。

同时,中国电信加强与各方的合作与交流,共同推动中国电信5G技术的持续发展和广泛应用,带动产业快速发展和创新升级。

搭明星游轮 免费海上游  
超万个“体验官”名额今起开放预约

晨报讯(记者 王温萍)12月1日至7日,厦门市民可担当“体验官”,搭乘游轮从和平码头起航,白天看蓝天碧海,夜晚品霓虹鹭江,一路追风踏浪,拥抱港城融合之美,免费感受海上游焕新成果。

本次活动由厦门港口管理局指导,邮轮母港集团、厦门湾公司发起,面向厦门市(厦门市户籍或在缴厦门社保人员)派发超万个“体验官”名额,预约系统今起开放。市民可关注“屿见旅行”微信公众号进行报名。

本次执航船舶都是厦门湾海上游船队里的“明星船”。“屿见66”游轮是福建省最大、最豪

华的游轮之一,凭借高端外形霸屏网络;“鹭江之星”游轮上的家具、装潢突显二十世纪30年代风情;“鹭江游8”游轮橘白相间,采用橡木色地板,适合享受傍晚落日。

据悉,厦门海上游市场已基本完成“航商变股东”混改整合,推进统一形象、统一标准;同时,重塑经典航线,推出“屿见”系列海上游主题精品,构建多层次产品体系。

活动主办方表示,希望焕新的海上游能在市民心中播下种子,助力厦门海上游成为“近悦远来”的美丽名片,推开展现厦门市建设、文化风情的又一扇窗。

## 集美中央公园设淋浴间

晨报讯(记者 胡娜珍)“跑完步出了一身汗,可以先在这里简单冲个热水澡,这设计很人性化。”近日,有市民发现,集美中央公园公厕新增淋浴间,更加便民。

据了解,集美中央公园是以运动为主题的公园,设有足球

场、篮球场、乒乓球桌、跑步步道等,每天前来运动的市民络绎不绝。集美市政集团园林公司在完善各项体育设施的基础上,对公园公厕进行了升级改造,新增了淋浴间,市民在运动后可免费冲澡,还有热水24小时免费供应,刷新了公园服务体验。

## 拓宽人行道 出行更安全

晨报讯(记者 刘宇瀚 通讯员 阮德佳)位于厦港街道鸿山社区寿山路外贸新村小区围墙外侧的人行道过于狭窄,周边不少居民、行人通行时直接走车行道。近日,该人行道改造项目顺利完工,消除了安全隐患。

该项目由思明区市政中心牵头协调,思明市政事业发展有

限公司进场拓宽施工。此次改造将仅40厘米宽的板材人行道拓宽至1.8米;对车行道内的标志标线进行施划,增加导流线和斑马线;对出入口进行降坡优化处理,拓宽区域增设盲道设施。

外贸新村小区居民林先生表示,以后出行不用提心吊胆了,安全便利了不少。